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1o. Projeto 

Problema da Exclusão Mútua
Descrição:


Implemente no ambiente Linux utilizando linguagem C um programa que simule o problema da exclusão mútua entre processos. No seu programa deve haver quatro processos. Todos os processos devem executar um longo trecho de código que representará sua região crítica. Para tal, utilize a função sleep para fazer com que os processos passem um tempo razoável em sua região crítica. 

O objetivo principal é prover a exclusão mútua entre os processos. Isso deve ser obtido de duas maneiras distintas que deverão ser analisadas e comparadas no relatório:

· Variáveis de impedimento. Com esta técnica uma ou mais variáveis globais devem ser declaras para indicar se algum processo está em sua região crítica. Antes de entrar em sua região crítica, cada processo deve antes analisar a variável, se ela indicar que um outro processo está em sua região crítica, ele deve ser bloqueado para tentar mais tarde.

· Troca de Mensagens. Nesta técnica cada processo deve enviar uma mensagem para os demais avisando que saiu de sua região crítica. O primeiro processo que receber esta mensagem será o único que poderá entrar em sua região crítica. Com isso, a cada instante só deve haver uma mensagem no sistema, indicando que um processo saiu de sua região crítica e que apenas um outro poderá também fazê-lo. Para a troca de mensagens devem ser utilizadas as funções pipe, para criação do canal de comunicação entre os processos, write e read, para ler e escrever, respectivamente, neste canal.

Relatório


O relatório do projeto deve conter, nesta ordem:

· Descrição do projeto (introdução e objetivos)

· Explicação sobre as técnicas adotadas para resolver o problema da exclusão mútua dos 4 processos.

· Análise dos resultados obtidos nas duas técnicas, apontando que técnica resolveu melhor o problema. 

· Problemas encontrados. Comentários pessoais sobre problemas e dificuldades encontradas por você na elaboração deste projeto. Que soluções foram buscadas etc.

· Código-fonte. Código do programa atualizado.

Entrega do Projeto:


A entrega do relatório do projeto deve ser feita no dia da primeira prova, realizada em 27/03. O projeto vale 20% da primeira nota do semestre. Haverá 2 notas.



























